                               Порядок проведения итогового собеседования по русскому языку в 9 классе в 2025 году

Основная дата: 12 февраля 2025 года. 

Дополнительные даты для тех, кто не смог получить «зачёт» в основной срок: 12 марта 2025 года и 21 апреля 2025 года. 

Заявления на участие в итоговом собеседовании подаются в образовательные организации по месту обучения не позднее чем за две недели до начала его проведения (до 28 января 2025 года). 

Итоговое собеседование проводится в школе как во время уроков, так и вне учебного процесса. 

Начало собеседования в 09:00 по местному времени. 

На подготовку к каждому заданию даётся от 1 до 3 минут. 
Продолжительность итогового собеседования для каждого участника примерно 15–16 минут, для участников с ОВЗ, детей-инвалидов и инвалидов — 45 минут. 

Во время проведения участникам запрещается иметь при себе средства связи, фото-, аудио- и видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации. 

Для проведения руководителем школы создаются две комиссии: по проведению итогового собеседования и по проверке итогового собеседования. Может быть и одна комиссия, если участников небольшое количество. 

Проверка итогового собеседования осуществляется экспертами, входящими в состав комиссии по проверке итогового собеседования. 

Ознакомление с результатами итогового собеседования по русскому языку осуществляется по месту подачи заявления на участие в итоговом собеседовании под подпись обучающихся и их родителей (законных представителей). 

Результат итогового собеседования как допуск к ГИА действует бессрочно. 

